
ПРОТОКОЛ 
 

заседания публичных слушаний по проекту правового акта о внесении 
изменений в Устав муниципального образования Макарьевский 

муниципальный район Костромской области 

от 29.05.2023 года 
 

Присутствовало 23 человека 
 
Вёл заседание публичных слушаний Председатель Собрания депутатов 

Макарьевского муниципального район Хопин А.Г. — председатель публичных 
слушаний. 

 
Слушали: Смирнову С.В. — заведующего правовым отделом 

администрации Макарьевского муниципального района.  
27.04.2023 года Собрание депутатов приняло решение о создании 

комиссии по учету предложений по проекту решения «О внесении изменений в 
Устав муниципального образования Макарьевский муниципальный район 
Костромской области» и проведении публичных слушаний.  Проект 
муниципального правового акта был отправлен на проверку  в Управление 
Минюста России по Костромской области. Опубликован на официальном сайте 
администрации Макарьевского муниципального района.  

В комиссию по учету предложений по проекту решения «О внесении 
изменений в Устав муниципального образования Макарьевский муниципальный 
район Костромской области» поступили предложения от Управления Минюста 
России по Костромской области. Сегодня мы рассматриваем проект «О внесении 
изменений в Устав муниципального образования Макарьевский муниципальный 
район Костромской области» с учетом рекомендаций Управления Минюста. 

Предлагается внести в Устав муниципального образования Макарьевский 
муниципальный район Костромской области  следующие изменения:  

1.1.Дополнить статью 19 частью 3.1. следующего содержания: 
«3.1.Полномочия депутата Собрания депутатов Макарьевского муниципального 
района прекращаются досрочно решением  Собрания депутатов Макарьевского 
муниципального района в случае отсутствия депутат без уважительных причин 
на всех заседаниях представительного органа Макарьевского муниципального 
района в течении шести месяцев подряд.»; 
       1.2. В части 5 статьи 20  слова «избирательной комиссией Макарьевского 
муниципального района» заменить словами «избирательной комиссией, 
организующей подготовку и проведение выборов». 



1.3. В статье 21 часть 6 изложить в следующей редакции: 
"6. В случае досрочного прекращения полномочий главы Макарьевского 
муниципального района, либо применения к нему, по решению суда мер 
процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного 
отстранения от должности, а также в случае его временного отсутствия (отпуск, 
болезнь, командировка и т.д.)  полномочия главы Макарьевского 
муниципального района временно исполняет первый заместитель главы 
администрации Макарьевского муниципального района. 
    В случае отсутствия первого заместителя главы администрации 
Макарьевского муниципального района,  полномочия  главы муниципального 
района исполняет заместитель администрации Макарьевского муниципального 
района.»; 

Действие положения подпункта 1.1 пункта 1 настоящего решения не 
распространяется на правоотношения, возникшие до 1 марта 2023 года. 

  Исчисление срока, предусмотренного подпунктом 1.1 пункта 1 
настоящего решения, начинается не раньше 1 марта 2023 года. 
 
Хопин А.Г.: Какие будут предложения или замечания по проекту решения. 
Круглов В.А.: предлагаю согласиться с перечисленными изменениями и 
рекомендовать Собранию депутатов Макарьевского муниципального района 
рассмотреть проект решения о внесении изменений в Устав в новой редакции на 
очередном заседании Собрания депутатов Макарьевского муниципального 
района. 

 

ГОЛОСОВАЛИ за поступившее предложение ЕДИНОГЛАСНО. 
 
По результатам публичных слушаний были приняты следующие 

рекомендации для Собрания депутатов Макарьевского муниципального района:  
- рассмотреть проект решения о внесении изменений в Устав 

муниципального образования Макарьевский муниципальный район на 
очередном июньском заседании Собрания депутатов. 

 
На этом публичные слушания по проекту правового акта «О внесении 

изменений в Устав муниципального образования Макарьевский муниципальный 
район Костромской области» председатель публичных слушаний Хопин А.Г. 
объявил закрытым, поблагодарив всех присутствующих за работу. 

 
Председатель слушаний:                                                            А.Г. Хопин  
 

Секретарь слушаний:                                                                   Н.В. Мокина 


